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Zadanie 1. Zmiany klimatu i ich wptyw na srodowisko naturalne Polski oraz okreslenie ich skutkéw ekonomicznych|

Wplyw zmian klimatu na sektor turystyczny
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Ksztattowanie sie zaleznosci sredniej temperatury i liczby przyjazddw turystéw krajowych
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Ksztattowanie sie zaleznosci $redniej temperatury i liczby przyjazdéw turystow zagranicznych
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Ksztattowanie sie zaleznosci $redniej temperatury i liczby przyjazdow turystéw zagranicznych (nie

rezydentdw)

e-mail: klimat@imgw.pl

f. E. Kos .

Z oszacowania wykonanego dla catego
kraju wynika, iz w przypadku realizowania
sie scenariusza A2 w koncowym roku ob-
jetym analizg (2030) wptywy sektora tury-
stycznego zwigkszg sie 0 0,53% w odnie-
sieniu do wydatkéw rezydentow i 0 2,9%
ze strony turystow zagranicznych. Jest to
rownowazne wzrostowi odpowiednio o 10
i 112 min euro w 2030 r., w stosunku
do roku 2010. Skumulowana wartos¢ bie-
zgca dodatkowych wptywdw w catym
analizowanym okresie (20 lat) wynosi 631
min euro (przy 6% stopie dyskontows;).

W przypadku realizowania sie scenariuszy
A1B i B1 przewiduje sie niewielki spadek
wptywow sektora turystycznego. Dla sce-
nariusza A1B jest to spadek 0 0,15% wy-
datkow rezydentéw i 0,81% wydatkow
nierezydentéw, co daje odpowiednio
2,8 min euro i 31,1 min euro w 2030 r.
Skumulowana warto$¢ biezgca tego
spadku to 176 min euro. Dla scenariusza
B1 jest to spadek o 0,12% wptywow
od rezydentéw i 0 0,67% wptywdw od nie-
rezydentéw, co odpowiada 2,3 min euro
i 25,6 min euro mniej wptywow w 2030 .
Skumulowana warto$¢ biezgca tego
spadku to 145 min euro w catym analizo-
wanym okresie.
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